

## 达州东部经开区开展安全宣传进企业活动

近日，达州东部经开区党工委副书记、管委会主任董代春到麻柳镇开展安全宣传进企业活动。



达州市勇昇科技有限公司位于东部经开区麻柳镇，是一家专业生产智能手环穿戴配件的加工企业，一期工程于今年6月初完成并投入生产，现有工人80余人。董代春走进生产车间，详细询问了产品设计、生产、销售及用工情况，了解企业生产经营中遇到的困难，优惠政策是否落到实处。随后，董代春亲自将《安全手册》送到企业负责人手中，并再三叮嘱，安全无小事、责任重如山。企业负责人一定要自觉遵守安全生产法，当好第一责任人。要严格规范生产经营操作流程，加大隐患排查整治力度，严防各类安全事故发生。要加强安全宣传教育和员工培训，推动安全生产理念深入人心，安全措施见诸行动。



为进一步提高全民安全意识，达州东部经开区结合区情实际，组织开展了2022年“安全生产月”宣传咨询日暨安全宣传进企业等系列安全宣传活动，向广大群众、企业职工普及安全知识。区安办编印以安全生产倡议书、习近平总书记重要论述、警钟长鸣（近期全国发生的典型警示案例）、重拳出击--《安全生产十五条措施》《中华人民共和国安全生产法（新版）》《安全生产事故应急预案管理办法》为主要内容的《“遵守安全生产法，当好第一责任人”安全手册》，由区领导率队深入企业一线，带头宣传宣讲安全，不断强化安全发展理念，推动贯彻落实安全生产十五条措施，全力抓好安全防范工作。截至6月底，累计发放安全手册100余份，设立安全知识宣传咨询点10处，悬挂宣传标语100余幅，广播宣传200余次。

（据：达州应急）